Контрольная работа по математике
По теме «Сложение и вычитание многозначных чисел».
Вариант-1.
1.Выполни вычисления:
42 547+7 786 +9 502                    92 609+(80 700-7 894)
2.Вычисли удобным способом:
62+53+38+47                                  160+75+35
3.Выполни вычисления:
48км 765м-9км 947м                   15т 705кг+29т 572кг
4.Реши уравнение:
Х-340=80*4 
5.Реши задачу:
Сумма трёх чисел равна 4 600.Сумма первого и второго чисел равна 3 050,сумма второго и третьего 2 100.Узнай чему равно каждое число.
6.* 
Начерти отрезок,длина седьмой части которого 9мм.
Вариант-2.
1.Выполни вычисления:
76 547+9 654 +9 502                    67 468+(30 700-8 763)
2.Вычисли удобным способом:
58+63+42+67                                      180+85+25
3.Выполни вычисления:
67км 765м-9км 789м                  38т 709кг+52т 348кг
4.Реши уравнение:
654-х=1500:10
5.Реши задачу:
Сумма трёх чисел равна7 800.Сумма первого и второго чисел равна5 450,сумма второго и третьего2700.Узнай чему равно каждое число.
6.* 
Начерти отрезок,длина пятой части которого 9мм.

Контрольная работа по математике
По теме «Сложение и вычитание многозначных чисел».
Вариант-3.
1.Выполни вычисления:
89 976+7 209 +4 679                                           54 745+(65 890-37 052)
2.Вычисли удобным способом:
115+92+35+108                                                      1 700+205+95
3.Выполни вычисления:
56км709м-39км450м                                                81т 095кг+9т 675кг
4.Реши уравнение:
655-х=2400:6
5.Реши задачу:
Сумма трёх чисел равна8 450.Сумма первого и второго чисел равна5 380,сумма второго 
и третьего 4 505.Узнай чему равно каждое число.
6.* Начерти отрезок,длина третьей части которого25мм.
Вариант-4
1.Выполни вычисления:
432 677+167 376+25 709                                 86 695+(34652-15 649)
2.Вычисли удобным способом:
148+67+52+133                                                 2 800+805+195                                                  
3.Выполни вычисления:
45м78см-23м91см                                           48т546кг+36т094кг
4.Реши уравнение:
[bookmark: _GoBack]Х-678=3600:60
5.Реши задачу:
Сумма трёх чисел равна 4 600.Сумма первого и второго чисел равна 3 050,сумма второго и третьего 2 100.Узнай чему равно каждое число.
6.* 
Начерти отрезок,длина шестой части которого 12мм.









                         
